



ХЕРСОНСЬКА МІСЬКА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

МІСЬКОГО ГОЛОВИ

02.11.2021

№ 387/0

Про скликання позачергового
засідання виконавчого комітету
Херсонської міської ради

На підставі службової записки заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, зареєстрованої Херсонською міською радою 21.10.2021 за № 7-2513-5/26, беручи до уваги розпорядження міського голови від 12.04.2021 № 130 р «Про організаційні заходи із запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-COV-2, та введення деяких обмежувальних заходів у Херсонській міській раді», відповідно до абзаців першого та другого підпункту 2.2.1 Регламенту виконавчих органів Херсонської міської ради, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 20.01.2015 № 3, керуючись пунктом 20 частини четвертої статті 42, статтею 53 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Скликати 09 листопада 2021 року, о 10.00, у великому залі адміністративної будівлі Херсонської міської ради по просп.Ушакова, 37, позачергове засідання виконавчого комітету Херсонської міської ради, на розгляд якого внести питання згідно з проектом порядку денного (додається).

2. Департаментам:

- у справах засобів масової інформації та зв'язків із громадськістю міської ради (ОГАНЕСЯН Г.) надати до засобів масової інформації повідомлення про скликання засідання виконавчого комітету Херсонської міської ради та анонсувати його на офіційному сайті Херсонської міської ради та її виконавчих органів;

- інформаційних технологій міської ради (ЗАРУБА І.) висвітлити це розпорядження на офіційному сайті Херсонської міської ради та її виконавчих органів.

3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

Ігор КОЛИХАЄВ

**ПРОЄКТ ПОРЯДКУ ДЕННОГО
ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ
ВИКОНКОМУ ХЕРСОНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

На 09 листопада 2021 року

Початок роботи о 10.00,
великий зал адмінбудівлі
міської ради по
просп.Ушакова,37

З № 1 по № 105 доповідає МАЗУР О.

1. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Миру, 32 в м. Херсоні.

2. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Перекопська, 181А в м. Херсоні.

3. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Кримська, 146 в м. Херсоні.

4. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Перекопська, 193А в м. Херсоні.

5. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Чорноморська, 40А (в районі дитячого садочку №73) в м. Херсоні [1].

6. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Чорноморська, 40А (в районі дитячого садочку №73) в м. Херсоні [2].

7. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Чорноморська, 40А (в районі дитячого садочку №73) в м. Херсоні [3].

8. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Чорноморська, 40А (в районі дитячого садочку №73) в м. Херсоні [4].

9. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Чорноморська, 40А (в районі дитячого садочку №73) в м. Херсоні [5].

10. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: площа В. Чорновола, 30-32 в м. Херсоні [1].

11. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: площа В. Чорновола, 30-32 в м. Херсоні [2].

12. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: площа В. Чорновола, 30-32 в м. Херсоні [3].

13. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: площа В. Чорновола, 30-32 в м. Херсоні [4].

14. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: площа В. Чорновола, 30-32 в м. Херсоні [5].

15. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території за адресою: між ЗНЗ №50 та житловим будинком по вул. І.Кулика, 116Д.

16. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Кримська, 147 в м. Херсоні [1].

17. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Кримська, 147 в м. Херсоні [2].

18. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Кримська, 147 в м. Херсоні [3].

19. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевго гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Кримська, 147 в м. Херсоні [4].

20. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевго гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Кримська, 130 в м. Херсоні.

21. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевго гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. І.Кулика, 114Є в м. Херсоні.

22. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевго гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. І.Кулика, 114Д в м. Херсоні [1].

23. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевго гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. І.Кулика, 114Д в м. Херсоні [2].

24. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевго гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. І.Кулика, 114Д в м. Херсоні [3].

25. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевго гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Університетська, 181А в м. Херсоні.

26. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевго гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Університетська, 114Г в м. Херсоні [1].

27. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевго гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Університетська, 114Г в м. Херсоні [2].

28. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевго гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Університетська, 114Г в м. Херсоні [3].

29. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевго гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Університетська, 114Д в м. Херсоні [1].

30. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглій території біля будівлі за адресою: вул. Університетська, 114Д в м. Херсоні [2].

31. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглій території біля будівлі за адресою: вул. Університетська, 114Д в м. Херсоні [3].

32. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглій території біля будівлі за адресою: вул. Університетська, 114Д в м. Херсоні [4].

33. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглій території біля будівлі за адресою: вул. Чорноморська, 28 в м. Херсоні [1].

34. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглій території біля будівлі за адресою: вул. Чорноморська, 28 в м. Херсоні [2].

35. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглій території біля будівлі за адресою: вул. Чорноморська, 28А в м. Херсоні [1].

36. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглій території біля будівлі за адресою: вул. Чорноморська, 28А в м. Херсоні [2].

37. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглій території біля будівлі за адресою: вул. Чорноморська, 28А в м. Херсоні [3].

38. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглій території біля будівлі за адресою: вул. Чорноморська, 28А в м. Херсоні [4].

39. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглій території біля будівлі за адресою: пр. Текстильників, 14 в м. Херсоні.

40. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглій території біля будівлі за адресою: пров. 2 Слобідський - Слобідський узвіз в м. Херсоні.

41. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Героїв Крут – пров. 2 Слобідський в м. Херсоні.

42. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Чорноморська, 113 в м. Херсоні.

43. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Видригана, 59 в м. Херсоні.

44. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Видригана, 63А в м. Херсоні.

45. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: Бериславське шосе, 10Б в м. Херсоні [1].

46. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: Бериславське шосе, 10Б в м. Херсоні [2].

47. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: Бериславське шосе, 10Б в м. Херсоні [3].

48. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: Бериславське шосе, 10Б в м. Херсоні [4].

49. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: Бериславське шосе, 10Б в м. Херсоні [5].

50. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: Бериславське шосе, 10Б в м. Херсоні [6].

51. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: Бериславське шосе, 10Б в м. Херсоні [7].

території біля будівлі ЗНЗ №53 за адресою: вул. О.Шовкуненка, 86А в м. Херсоні.

64. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевго гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля магазину «АТБ» за адресою: Бериславське шосе, 2Г в м. Херсоні.

65. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевго гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Гагаріна, 14 в м. Херсоні [1].

66. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевго гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Гагаріна, 14 в м. Херсоні [2].

67. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевго гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Гагаріна, 14 в м. Херсоні [3].

68. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевго гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Гагаріна, 14 в м. Херсоні [4].

69. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевго гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: вул. Гагаріна, 14 в м. Херсоні [5].

70. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевго гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: пров. Інженера Корсакова, в районі будівлі Тираспольська, 1А в м. Херсоні [1].

71. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевго гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: пров. Інженера Корсакова, в районі будівлі Тираспольська, 1А в м. Херсоні [2].

72. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевго гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: пров. Інженера Корсакова, в районі будівлі Тираспольська, 1А в м. Херсоні [3].

73. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевго гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглий території біля будівлі за адресою: пров. Інженера Корсакова, в районі будівлі Тираспольська, 1А в м. Херсоні [4].

території біля будівлі за адресою: пров. Інженера Корсакова, в районі будівлі Тираспольська, 1А в м. Херсоні [14].

84. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглій території біля будівлі за адресою: пров. Інженера Корсакова, в районі будівлі Тираспольська, 1А в м. Херсоні [15].

85. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглій території біля будівлі за адресою: пров. Інженера Корсакова, в районі будівлі Тираспольська, 1А в м. Херсоні [16].

86. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглій території біля будівлі за адресою: пров. Інженера Корсакова, в районі будівлі Тираспольська, 1А в м. Херсоні [17].

87. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглій території біля будівлі за адресою: за адресою: пров. Інженера Корсакова, в районі будівлі Тираспольська, 1А в м. Херсоні [18].

88. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглій території біля будівлі за адресою: пров. Інженера Корсакова, в районі будівлі Тираспольська, 1А в м. Херсоні [19].

89. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглій території біля будівлі за адресою: пров. Інженера Корсакова, в районі будівлі Тираспольська, 1А в м. Херсоні [20].

90. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого на прилеглій території біля будівлі за адресою: пров. Інженера Корсакова, в районі будівлі Тираспольська, 1А в м. Херсоні [21].

91. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого в районі будівлі за адресою: просп. Святих Кирила та Мефодія, 23 в м. Херсоні.

92. Про вжиття заходів щодо демонтажу металевого гаража, без належно оформлених дозвільних документів, розташованого в районі будівлі за адресою: вул. Залаегерсег, 19А в м. Херсоні.

93. Про вжиття заходів щодо демонтажу тимчасової споруди для здійснення підприємницької діяльності, без належно оформлених дозвільних

документів, розташованої на прилеглий території біля магазину «Ассорті» за адресою: вул. Херсонська, 50 в м. Херсоні.

94. Про вжиття заходів щодо демонтажу тимчасової споруди кіоск «Lifecell» для здійснення підприємницької діяльності, без належно оформлених дозвільних документів, розташованої зі сторони вул. Суворова біля будівлі планетарію за адресою: вул. Воронцовська, 14 в м. Херсоні.

95. Про вжиття заходів щодо демонтажу тимчасової споруди «кіоску з продажу кондитерських виробів» для здійснення підприємницької діяльності, без належно оформлених дозвільних документів, за адресою: вул. Суворова, 19 в м. Херсоні.

96. Про вжиття заходів щодо демонтажу тимчасової споруди «літнього майданчику» для здійснення підприємницької діяльності, без належно оформлених дозвільних документів, за адресою: вул. Суворова, 20 в м. Херсоні.

97. Про вжиття заходів щодо демонтажу тимчасової споруди «літнього майданчику» для здійснення підприємницької діяльності, без належно оформлених дозвільних документів, за адресою: вул. Суворова, 15 в м. Херсоні.

98. Про вжиття заходів щодо демонтажу тимчасової споруди «літнього майданчику» для здійснення підприємницької діяльності, без належно оформлених дозвільних документів, за адресою: вул. Суворова, 13 в м. Херсоні.

99. Про вжиття заходів щодо демонтажу тимчасової споруди «з продажу кави» для здійснення підприємницької діяльності, без належно оформлених дозвільних документів, за адресою: вул. Ушакова (біля підземного переходу) в м. Херсоні.

100. Про вжиття заходів щодо демонтажу тимчасової споруди «кіоск» для здійснення підприємницької діяльності, без належно оформлених дозвільних документів, за адресою: просп. Ушакова (в районі діагностичного центру) в м. Херсоні [1].

101. Про вжиття заходів щодо демонтажу тимчасової споруди «кіоск» для здійснення підприємницької діяльності, без належно оформлених дозвільних документів, за адресою: просп. Ушакова, 60 (в районі кооперативного коледжу) в м. Херсоні.

102. Про вжиття заходів щодо демонтажу тимчасової споруди «літній майданчик» для здійснення підприємницької діяльності, без належно оформлених дозвільних документів, біля будівлі за адресою: вул. О.Гончара, 3 в м. Херсоні.

103. Про вжиття заходів щодо демонтажу тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності без дозвільних документів, незаконно розміщених поза межами земельної ділянки торговельного ринку, розташованого за адресою: вулиця Шенгелія, 6.

104. Про вжиття заходів щодо демонтажу тимчасової споруди (кіоск) для здійснення підприємницької діяльності, без належно оформлених дозвільних документів, по вул. Театральній, 54 у м. Херсоні.

105. Про попередній розгляд та схвалення проекту рішення міської ради «Про внесення змін до Заходів щодо забезпечення виконання Програми економічного і соціального розвитку Херсонської міської територіальної громади на 2019-2021 роки», затвердженої рішенням міської ради від 21.12.2018 № 1783 (зі змінами та доповненнями)».